


Yemuwiaa cuem.

Packpoiume ckookxu:



Yemuwiaa cuem.

Packpoiume ckookxu:
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Ynpocmume guipadiceHus
(18 = 7) + 14 =

- 25
(\(=75) = 16 x'59

(.,\f=l )‘r [/7_.(86):

x+b-99

Ha3o06éume cnazaemovie




Ynpocmume suvipaixceHusn:

(86 + 13

Ha3zoeume YMEeHbUAEMOE U 6bliumaemoc.




CamocmoameavHana padooma

@ Ynpocmume ewuipadiceHue: @
a) 2b+(7a—9b) a) 2x—(10-8x)
0) —4x—(8p—4x) 0) —(20—6)+6
8) [5+a)+(7a—5) 8) —(—2—4a)—(3a+5)
2) (4—8b)+(~8b—-15) | 2) (5-3y)+(-3y-11)




Ha ypoxe mul yaHaem, umo makxkoe ==
KoadhPhuuuenm u xaxk ynpowams
8blpadiceHUn, codepircawiue
npou3eedeHue OYKBEeHHbIX U
YUCA08bIX KOIP PhuuueHmoas.



Onpedeaume, n0OA0HCUMEABHBIM
uAu ompuuamenbHsbim 6ydem
npou3eedeHue wucea?
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-34) (<7) 234 78" (-52)
45 (=47)* 345" (<342)° (-123)
~343 234 (<76) (-36)° (-287)



TpenHupyemcs...
Ynpocmumb @bipadiceHue:

Ymo nomodcem Ham ynpocmumu
JdaHHoe svipaceHue?

a2 b=(0-3"2) (a- &) ==10ab

IHepemecmumeavHoe u
couemameavHoe ceolicmaa
YMHONHCEHUAA.




TpenHupyemcs...
Ynpocmumb @bipadiceHue:

Cl) a°(_ 25)'3'6'094 = =SQac

0) 1,25-¢-3,6-d -8 =
8) O,S-x-y-(—2):
2) 0,25-a-b-4 =

S6ecd



Tpernupyemcs.
Ha3oeume xoagPhuuuerHmaul
sblpadiceHulil:

2, Sabe 2, °
-0,003xy -0,003

ror22 7
- OGr -0

~abcde -7



3adanue.
Pewwtumdv ypasHeH us:

Omeemopi:



JadaHue.
Pewumsv ypasHeHus:

Omeemopi:




CamocmoameavHana padooma

Yi npocnmume seovilpa’xeHue

@ u noduepxkHume KodggduuueHmowl: @

a) —5m-(—4n) -8k

) ia(_l_ll).i
16 3) 7
6) —3,8x(—0,35y)-(—4.3)

515
2) =19.2x - =y |-=
) ( 8)/} 7

a) — 3(— 7k)4p

0) ﬁa(—2lj-[—llb
15 2 2

6) —2,4m(—3,2)-5,5

3 5
2) 9.6x| ——y |-—
) ( 7y) .




